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 Η τρικομματική κυβέρνηση συνεχίζει τον οδοστρωτήρα των αντιλαϊκών της 
μέτρων. Στις 31 του Δεκέμβρη 2012 ανακοινώθηκε η πλήρης συνένωση του 
Νοσοκομείου της Ικαρίας με το Νοσοκομείο της Σάμου, γεγονός που θα σημάνει 
πριν απ’ όλα την παραπέρα υποβάθμιση των υπηρεσιών Υγείας για τον 
Ικαριώτικο λαό αλλά και για τον Φουρνιώτικο λαό με μείωση δαπανών, 
κατάργηση κλινών, και παραπέρα υποβάθμιση των μονάδων Υγείας στην Ικαρία 
και τους Φούρνους.  Σημαίνει ότι θα ανοίξει ο δρόμος για μετακινήσεις 
προσωπικού, για κατάργηση οργανικών θέσεων, για απολύσεις.  

Το Νομαρχιακό Τμήμα Σάμου της ΑΔΕΔΥ συνεχίζει τις αγωνιστικές του 
πρωτοβουλίες (μετά και τις κινητοποιήσεις του Νοέμβρη) για τα ζητήματα της 
Υγείας από κοινού με το Εργατικό Κέντρο Σάμου και ιδιαίτερα σήμερα μπροστά σε 
αυτή την αρνητική εξέλιξη για τα Νοσοκομεία του νομού.  

 Πρώτη απάντηση με συμμετοχή στην κινητοποίηση της Δευτέρας (από τον 
σύλλογο γυναικών Ικαρίας) 14 Γενάρη στις 10πμ στο Νοσοκομείο Ικαρίας.  

 Με αρχή την Τετάρτη 16 Γενάρη κύκλος ενημερωτικών συγκεντρώσεων- 
συσκέψεων στα χωριά της Ικαρίας.  

 Συνέντευξη τύπου.  

 Σύσκεψη με τις οργανώσεις και τους συλλόγους της Ικαριώτικης και 
Φουρνιώτικης  παροικίας στην Αθήνα την Τετάρτη 23 του Γενάρη.  

 Οργάνωση συγκεντρώσεων- συλλαλητηρίων στην Ικαρία, τη Σάμο, την 
Αθήνα.  

 

Καλούμε τους εργαζόμενους, τα σωματεία τους, τις Λαϊκές Επιτροπές, τα 
φτωχά λαϊκά στρώματα να οργανώσουμε την πάλη μας ενάντια στη συγχώνευση 
του Νοσοκομείου της Ικαρίας με αυτό της Σάμου, ενάντια στην υποβάθμιση και 
ιδιωτικοποίηση της Υγείας. Σε αυτά τα πλαίσια συμμετέχουμε και στη σύσκεψη που 
καλεί ο σύλλογος εργαζομένων Νοσοκομείου Ικαρίας την Πέμπτη 17 του Γενάρη.  

 
ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ 
 

 Όχι στις συγχωνεύσεις- καταργήσεις Νοσοκομείων και Κέντρων Υγείας. Αγώνας 
τώρα για αποκλειστικά δημόσια και δωρεάν Υγεία- Πρόνοια με αποκλειστική 
ευθύνη του κράτους,  χωρίς επιχειρηματική δράση.  

 Να μην συνενωθεί το Νοσοκομείο της Ικαρίας με το Νοσοκομείο της Σάμου γιατί 
αυτό θα σημάνει την παραπέρα υποβάθμιση των υπηρεσιών Υγείας για τον 
Ικαριώτικο λαό.  
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 Άμεση στελέχωση των Νοσοκομείων και των Κέντρων Υγείας της Ικαρίας και της 
Σάμου με τις απαραίτητες ιατρικές ειδικότητες και το λοιπό νοσηλευτικό, 
παραϊατρικό  και βοηθητικό προσωπικό (μόνιμοι, πλήρους και αποκλειστικής 
απασχόλησης)  ώστε να μπορούν να ανταποκρίνονται στις σύγχρονες ανάγκες του 
Ικαριώτικου και Σαμιώτικου λαού 

 Καμία μονήρης ειδικότητα στις μονάδες Υγείας στο Νομό μας.  

 Άμεση στελέχωση του ΕΚΑΒ με ειδικά εκπαιδευμένο προσωπικό και σύγχρονο 
εξοπλισμό, ώστε να μπορούν να αντιμετωπίσουν έγκαιρα τα έκτακτα περιστατικά 
όπου χρειαστεί στη στεριά και στη θάλασσα.   

 Άμεση καταβολή των δεδουλευμένων στους εργαζόμενους των Νοσοκομείων μας 
για νυχτερινά, εξαιρέσιμα, υπερωρίες και για εφημερίες των γιατρών. Να 
διπλασιαστεί το κονδύλι για νυχτερινά και εξαιρέσιμα.  

 Να γίνουν προσλήψεις του αναγκαίου μόνιμου προσωπικού και να ανοίξουν 
άμεσα τα εκατοντάδες κρεβάτια των Μονάδων Εντατικής Θεραπείας που 
παραμένουν κλειστά στα δημόσια Νοσοκομεία της χώρας.   

 Να χρηματοδοτηθούν άμεσα ο ΕΟΠΥΥ, τα Ασφαλιστικά Ταμεία και τα Νοσοκομεία 
πλήρως και επαρκώς από τν κρατικό προϋπολογισμό.  

 Να αποπληρωθούν τώρα τα χρωστούμενα από τον ΕΟΠΥΥ προς τους 
φαρμακοποιούς και τους γιατρούς ώστε να γίνεται απρόσκοπτα η εξέταση και η 
χορήγηση φαρμάκων προς τους ασθενείς.  

 Γηροκομεία δημόσια που θα λειτουργούν δωρεάν, και θα εξασφαλίζουν την 
αξιοπρεπή διαβίωση των ηλικιωμένων. 

 Να καταργηθούν οι πληρωμές και τα χαράτσια στα δημόσια Νοσοκομεία.  

 Να μην μείνει κανένας άνεργος, ανασφάλιστος, ΑΜΕΑ χωρίς φάρμακα και 
ιατρική φροντίδα.  

 
 
 
 
 


